

9292

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ

152.325 MHz



PLATYRRACHOS PUBLISHING PTY LTD

77A WILLIAM ST, BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
 Mobile: 97858566, 82059659, Home: (02) 97073408, Fax: (02) 97093919, Mobile: 0416066138

WEBSITE: <http://www.platpub.com/>
 E-mail: pp@platpub.com
 ABN: 61056041493

Καλοκαιρινή περίοδος 2008 - 2009

Αν θέλετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ μπορούμε να το φέρουμε στο σπίτι σας. Διαθέτουμε επίσης ειδικό πομπό για το αυτοκίνητό σας και έχετε τη δυνατότητα να ακούτε όλους τους ελληνικούς σταθμούς του Σύννευ από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας ολοκάθαρα και χωρίς παρεμβολές. Επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο: **0416066138**

CRETAN FOLKLORE COMPANY
ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ



77A WILLIAM ST, BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
 (02) 97073408, (02) 97093919, 0410517973, 0416066138
<http://www.platpub.com> E-mail: cfc@platpub.com
 Instructor: Michael Platyrachos

Άνοιξε πόρτα τ' εκκλησίας, πόρτα του παραδείσου, να κατεβούν οι άγγελοι το γάμο να ευλογήσουν.

Υπάρχουν στη ζωή των ανθρώπων ορισμένοι σταθμοί που σημαδεύουν την πορεία τους σ' αυτή τη γη. Ένας απ' αυτούς είναι ο γάμος, η μέρα εκείνη, που δύο νέοι άνθρωποι ενώνουν τις τύχες τους κι αποφασίζουν να ζήσουν μαζί, ν' αγωνιστούν και να δημιουργήσουν. Την μέρα αυτή γιορτάζουν τα νιάτα, γιορτάζει η αγάπη, γιορτάζει η ζωή. Είναι μία μέρα σπουδαία. Γι' αυτό και η λαϊκή ψυχή δεν την αφήνει να περάσει απαρατήρητη. Την έχει συνδέσει με πολλές εκδηλώσεις και συνήθειες, με χαρές και πανηγύρια που την κάνουν χαρούμενη και περιλαμπρή.

Όπου κι αν τελούμε τον γάμο σήμερα, πρέπει να εξακολουθούμε να τηρούμε τα ήθη και τα έθιμα, που μας έρχονται από το μακρινό παρελθόν και μας συνδέουν άμεσα με την πολιτιστική μας κληρονομιά, γιατί επιβεβαιώνουν την εθνική μας ταυτότητα και προστατεύουν το μεγαλείο της Ελληνικής μας ψυχής.



Τα μουσικά σχήματα του Ομίλου Κρητικής Παράδοσης έχουν την δυνατότητα να συνοδεύουν μουσικά το παιδί σας, στην πιο χαρούμενη στιγμή της ζωής του, με τα τραγούδια και τις μαντινάδες του γάμου, στο στόλισμα του παστού με τα λεγόμενα παστικά της νύφης, στο στόλισμά του γαμπρού και της νύφης την ημέρα του γάμου, στην ακολουθία της πατούλιας (γαμήλιας πομπής) προς τον Ιερό Ναό για την στέψη, στο προαύλιο της εκκλησίας με τον λεγόμενο «χορό της νύφης», στην αίθουσα δεξιώσεων και στον αντίγαμο.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Μιχάλη Πλατύραχο στα τηλέφωνα : 0410 517 973, 97073408

Νύφη μου το βασιλικό που φέραν στην αυλή σου, να το ποτίζεις ζάχαρη σε όλη τη ζωή σου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης μητρός, γιαγιάς, αδελφής και θείας



ΕΛΕΝΗΣ ΒΕΡΓΗ

από Κωνσταντινούπολη

Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη της όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 31 Ιανουαρίου 2010 εις τον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυριδώνος, 72-76 Gardeners Rd., Kingsford και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: Τα τέκνα: Νίκος και Γεωργία, Μανώλης και Βιολέττα. Τα εγγόνια: Γιάννης, Ελένη, Κασσάνδρα και Joe, George. Η αδελφή, Όλγα Φενερλή (Κωνσταντινούπολη). Ο ανηψιός, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ικονίου και πάσης Λυκαονίας κ.κ. Θεόληπτος (Κωνσταντινούπολη), τα ανήψια και λοιποί συγγενείς στην Κωνσταντινούπολη και Ελλάδα.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το Graphic Arts Club, 182 Coward St., Mascot (δίπλα από την Αγία Αικατερίνη)

Ο κακός γάμος αρρωσταίνει τις γυναίκες

Ο κακός γάμος βλάπτει σοβαρά την υγεία των γυναικών. Σύμφωνα με έρευνα του Πανεπιστημίου της Γιούτα, οι γυναίκες που αντιμετωπίζουν προβλήματα στο γάμο τους έχουν περισσότερες πιθανότητες να παρουσιάσουν υψηλή πίεση, καρδιολογικά προβλήματα, εγκεφαλικό και διαβήτη από ό,τι οι σύζυγοί τους, αλλά και από ό,τι οι γυναίκες που η συζυγική τους ζωή κυλάει ομαλά. Οι ερευνητές μελέτησαν την ψυχική και τη σωματική υγεία 300 ζευγαριών που είναι παντρεμένα για τουλάχιστον είκοσι χρόνια και ανακάλυψαν ότι οι γυναίκες που βρίσκονται σε προβληματικούς γάμους παρουσιάζουν σε μεγαλύτερο ποσοστό κατάθλιψη, αλλά και μεταβολικό σύνδρομο, το οποίο συνδυάζει πέντε μεταβολικές διαταραχές (παχυσαρκία σε κοιλιακή χώρα, θώρακα και άκρα, υψηλά επίπεδα τριγλυκεριδίων και αρτηριακής πίεσης, χαμηλά επίπεδα «καλής» χοληστερίνης και υψηλή γλυκόζη αίματος), πολλαπλασιάζοντας τον κίνδυνο καρδιαγγειακής νόσου.

ΚΗΔΕΙΑ

Την προσφιλή και αξέχαστη σύζυγο, μητέρα, κόρη, αδελφή, θεία, νύφη, κουνιάδα, ανηψιά, εξαδέλφη, βαπτιστήρα και φίλη



ΜΑΡΙΑ ΚΑΙΖΙΚ ΠΑΡΑΚΟΙΛΑ

ετών 39

Κηδεύομεν την 27ην Ιανουαρίου 2010 στο νεκροταφείο του Woden Justinian St Woden και ώρα 12 μ.μ. και ακολούθως στο Tuggeranong Baptist Church Jenke Circuit Kambah.

Μετά είσθε όλοι καλεσμένοι στο St Matthews Anglican Church Hall Laurens St. Wanniasa για καφέ και τσαϊ.

Οι τεθλιμμένοι: Ο σύζυγος, Τρόη. Τα τέκνα: Βενιαμίν και Γαβριέλα. Οι γονείς: Ρούλα και Παντελής. Η αδελφή, Έφη και Bruan. Τα πεθερικά: Henry και Dawn. Ο κουνιάδος Μάρκ and Cass. Οι θείοι: Χριστίνα και Κώστας. Ο νονός, Γιάννης και Κική, θείοι, εξαδέλφια στην Αυστραλία, Ελλάδα, Αμερική και Γερμανία, φίλοι και φίλες στην Αυστραλία, Ελλάδα, Αμερική, Γερμανία και Ισραήλ.

Όποιος επιθυμεί αντί για λουλούδια να προσφέρει δωρεές στο Cancer Research, Cancer Council Australia, cancer.org.au.

Εκ της οικογενείας

Μαρία μας νομίζουμε ότι αρχίσαμε να παίρνουμε μιά απάντηση στα μεγάλα ερωτηματικά που μας άφησες τόσο πρόωρα. Τα αμέτρητα μηνύματα - τηλεφωνήματα και επισκεπτήρια δείχνουν την αγάπη και φιλία που πρόσφερες σ' όσους σε γνώρισαν. Η πίστη σου στον Θεό, η καρτερικότητά σου, η αγάπη σου στην οικογένειά σου, στους συγγενείς και φίλους που σε προσφωνούν άγγελο μας δίνει το κουράγιο να παλέψουμε από δω και πέρα στην υπόλοιπη ζωή μας για τα παιδάκια σου και τον άνδρα σου, για την βοήθεια που χρειάζονται κι αυτοί για να ανταπεξέλθουν για τον πρόωρο χαμό σου. Ακόμη και στο Νοσοκομείο (Hospice) δεν υπήρχε ούτε μιά νοσοκόμα που να μην έχει μάτια δακρυσιμένα για τον χαμό σου παρά την γενναία πάλη σου που κράτησε 11 μήνες. Το ξέρουμε ότι ο Θεός είναι μαζί σου και ήδη σε τοποθέτησε εκεί που σου αρμόζει. Το αντίο όλων μας είναι προσωρινό γιατί πιστεύουμε πως και πάλι θα ανταμώσουμε. Η ψυχή σου είναι μακριά μα το σώμα σου ακόμη κοντά μας. Παιδάκι μας να 'ναι ελαφρύ το χώμα που θα σε σκεπάσει.

Οι γονείς σου, Ρούλα και Παντελής.